

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

A//41/140  
S/17800

6 February 1986  
RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок первая сессия  
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок первый год

Письмо Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых  
прав палестинского народа от 5 февраля 1986 года на имя  
Генерального секретаря

В качестве Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа я хотел бы вновь довести до Вашего сведения информацию, касающуюся решений о высылке, принятых израильскими военными властями в отношении палестинцев на оккупированном Западном берегу. Ранее я Вам уже писал по этому вопросу в своем письме от 13 ноября 1985 года (A/40/889-S/17630), в котором я представил Вам информацию, касающуюся мер, принятых израильскими властями в отношении палестинцев, которые, как они считают, представляют "угрозу для безопасности".

Согласно сообщению агентства Рейтер от 30 января 1986 года и статье "Нью-Йорк таймс" от 31 января 1986 года трое палестинцев, о которых говорилось в моем письме от 13 ноября 1985 года, отказались от своих апелляций, которые они подали в Верховный суд на решения об их высылке. Речь шла о следующих лицах: г-не Али Абу Хилале, члене Исполнительного комитета Всеобщей конфедерации палестинских профсоюзов, д-ре Азми Аль-Шуиаби, стоматологе, члене муниципального совета Эль-Биреха (распущенного израильскими оккупационными властями в 1982 году) и г-не Хасане Абдул Жавад Фаррарджехе, журналисте, руководителе Молодежного центра в лагере беженцев в Джейшехе (закрытого израильскими оккупационными властями в 1983 году).

Трое палестинцев заявили, что они не могут надеяться на справедливый судебный процесс в Израиле. По израильскому праву адвокатам защиты не разрешается знакомиться с теми доказательствами, выдвигаемыми против их клиентов, которые, по

мнению судей, могут нанести вред израильской разведывательной сети на оккупированных территориях. Кроме того, Верховный суд принял решение отклонить аргументы защиты, которые основывались на применимости положений четвертой Женевской конвенции в отношении оккупированных палестинских территорий.

Я с сожалением информирую Вас о том, что решения о высылке этих троих палестинцев уже осуществлены, несмотря на явную несправедливость этой меры, против которой были многочисленные протесты как в Израиле, так и за рубежом.

По сообщению "Джерузалем пост" от 26 января 1986 года военная администрация подписала решения о высылке еще четырех палестинцев на Западном берегу. Если эти решения о высылке будут осуществлены, то число палестинцев, высланных с оккупированных территорий, начиная с прошлого лета, достигнет 29 человек.

В свете ужесточения мер, принимаемых израильскими военными властями в отношении населения оккупированных палестинских территорий, необходимо напомнить, что Совет Безопасности неоднократно заявлял о том, что четвертая Женевская конвенция 1949 года применима к территориям, оккупированным Израилем с 1967 года, и призывал оккупирующую державу строго соблюдать положения вышеуказанной Конвенции. В своей резолюции 40/161 от 16 декабря 1985 года Генеральная Ассамблея призвала Израиль отменить свое незаконное решение о высылке вышеупомянутых палестинцев и немедленно прекратить высылку палестинцев, осуществляемую в нарушение четвертой Женевской конвенции.

Комитет по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа хотел бы вновь выразить свою серьезную озабоченность в связи с принимаемыми израильскими властями мерами, которые лишь усиливают напряженность в регионе и создают серьезное препятствие для международных действий по достижению справедливого и прочного решения палестинского вопроса, который лежит в основе ближневосточного конфликта.

В заключение прошу Вас распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту, озаглавленному "Вопрос о Палестине" и в качестве документа Совета Безопасности

Массамба САРРЕ  
Председатель Комитета по  
осуществлению неотъемлемых прав  
палестинского народа